

День науки в профильном лагере «Олимп»



*О сколько нам открытий чудных готовят просвещения дух и опыт,
сын ошибок трудных, и гений, парадоксов друг....*

Каждый день в лагере «Олимп» имеет свою тему. Сегодня в лагере **День науки**.

День начался с зарядки, которую провели вожатые Загорбенская Анна и Тимирова Фаина, после которой продолжилась работа творческого объединения «Настольный теннис».



Всем известно, что 8 февраля мы отмечаем День Российской науки. Этот праздник торжества человеческого разума приурочен к дате основания Российской Академии наук, учрежденной по высочайшему указу императора Петра I.

«Наука – что значит для вас это слово?», такой вопрос был задан воспитанникам лагеря «Олимп». Каждый высказал свое мнение, как он понимает вопрос. Были такие ответы: *«Наука – это новые исследования», «Наука – это любознательность, кому небезразлично постижение нового, кто стремится разобраться в сути вещей, кто хотел бы открыть для себя дорогу в мир знаний»* и др.

Затем ребятам предстояло узнать о народном творчестве, которое необычайно велико.

«Студенты» «Академии спорта» оправились в МБУК г. Бузулука «Бузулукский краеведческий музей» на интереснейшее мероприятие под названием «Незабытые традиции: кукла моя».

Знакомство со славянскими куклами-оберегами это тоже своего рода наука, которая позволила



сотрудникам музея познакомить ребят с некоторыми сторонами культуры русского народа. А сами куклы-обереги после изготовления своими руками составят оригинальную домашнюю коллекцию или станут необычным подарком на праздники.

Ребятам была представлена выставка композиций кукол-оберегов: обрядовые, игровые, сувенирные.



Научный сотрудник музея Надежда Владимировна Нагаева в ходе показа презентации познакомила с куклами и их значением: «Денежная кубышка», которая помогает сохранить и приумножить достаток, предохраняет от неразумных трат; «Радостея», ее поднятые вверх руки – знак радостного приветствия, радости, хорошего настроения; «Желанница», эта куколка спасает и защищает от болезней; «Колокольчик» – кукла, которая приносит добрые вести и хорошее настроение; кукла «На счастье»; «Травница»; «Капустница» и многими другими.



«Денежная кубышка», которая помогает сохранить и приумножить достаток, предохраняет от неразумных трат; «Радостея», ее поднятые вверх руки – знак радостного приветствия, радости, хорошего настроения; «Желанница», эта куколка спасает и защищает от болезней; «Колокольчик» – кукла, которая приносит добрые вести и хорошее настроение; кукла «На счастье»; «Травница»; «Капустница» и многими другими.

А дальше было самое интересное. Ребята своими руками изготовили куклу-оберег «Берегиня». Для нее славяне выделяли наиболее почетное место, называемое «красным углом», чтобы нейтрализовать любые недобрые намерения.

И вот что у нас получилось.



В завершение дня прошло веселое игровое шоу «Школа кукарямбских наук».



Вот таким насыщенным и веселым был еще один день в лагере «Олимп».